

ОТЗЫВ

научного руководителя аспиранта кафедры «Аэродинамика ЛА» МАИ (НИУ)

Гуереша Джахида

Гуереш Джихид, гражданин Алжирской Народной Демократической Республики (АНДР) в сентябре 2008 г. поступил в МАИ (НИУ) на кафедру 101 «Проектирование самолетов» и в марте 2014 г. с отличием окончил обучение по специальности «Самолето- и вертолетостроение», получив квалификацию «Инженер – конструктор», а также параллельно окончил обучение по второму высшему языковому образованию, получив в июле 2014 г. квалификацию «Переводчик – лингвист». В сентябре 2014 г. Гуереш Джихид поступил в аспирантуру МАИ (НИУ) на кафедру 105 «Аэродинамика ЛА». С 30 сентября 2014 г. по 14 сентября 2018 г. Гуереш Джихид – аспирант кафедры «Аэродинамика ЛА» МАИ (НИУ) (специальность 05.07.01 - Аэродинамика и процессы теплообмена летательных аппаратов).

Во время пребывания в аспирантуре Гуереш Джихид активно работал, постоянно повышал уровень своих знаний, вел научные исследования настойчиво и целеустремленно.

Гуереш Джихид неоднократно выступал с докладами на международных и российских конференциях: на 49-й Конференции Серии «Scientific Federation»: «Международная авиационно-космическая конференция и выставка – ICEAAE», г. Абу-Даби, ОАЭ, Февраль 2018 г., и на Международных конференциях «Иновации в авиации и космонавтике – 2015» (г. Москва, 2015 г.), «Авиация и космонавтика – 2016, 2017» и «Гагаринские Чтения – 2017» (г. Москва, 2016, 2017 г.г.).

Основные результаты диссертации Гуереша Джихида опубликованы в четырёх научных статьях в рекомендованных ВАК РФ изданиях и пяти тезисах докладов. Помимо этого он является соавтором еще одной научной статьи, индексируемой в базах данных WOS и Scopus.

При выполнении своей квалификационной работы, которая представляет собой законченное исследование, Гуереш Джахид проявил себя как вдумчивый исследователь, обладающий хорошей профессиональной подготовкой и способный к интенсивному самообразованию и постоянному научному поиску.

Помимо научной работы аспирант Гуереш Джахид работал конструктором в инженерном центре Airbus в России (ИКАР), занимался учебно-педагогической и международной деятельностью. Он консультировал студентов кафедры 105 «Аэродинамика ЛА» МАИ (НИУ), обучающихся по специальностям «Гидроаэродинамика» и иностранных студентов по специальности «Самолетостроение», по конструкции самолетов, численным методам и методике выполнения расчетов параметров пространственных течений вязкого газа с помощью сложных современных программных комплексов. Ряд материалов диссертационной работы Гуереша Джахида использованы при проведении занятий по дисциплинам «Гидроаэродинамика» и «Аэродинамическое проектирование».

Считаю, что Гуереш Джахид по своей квалификации является зрелым научным работником, вполне подготовленным к дальнейшей самостоятельной научной деятельности.

Научный руководитель,
доцент кафедры «Аэродинамика ЛА»
МАИ (НИУ), к. ф.-м. н., доцент

С.А. Попов

Подпись С.А. Попова заверяю:
Декан факультета «Авиационная техника»
МАИ (НИУ), д. т. н., профессор

А.В. Ефремов

